

# “限娱令”是否下达仍是“迷雾”

# 卫视已开始调整娱乐节目

**本报讯(记者 任磊磊)** 25日,有媒体报道,广东卫视一负责人透露,该台已经收到广电总局的书面“限娱令”,并称原来广电总局发的通知一共有10条规定,新的“限娱令”又增加了6条。虽然他没有透露具体规定的内容,但晚上6点到10点之间限娱的大方向没变。不过,26日广东卫视宣传部门负

责人接受记者采访时否认了这一说法,称:“电视台总编室并没有收到红头文件,不清楚媒体的消息来源。”广电总局是否下达“限娱令”到目前为止仍是个谜。

随后,记者又向各大省级卫视求证,东方卫视、湖南卫视、江苏卫视等媒体均称不知情。东方卫视工作人员表示,如果“限娱令”确实已

经下达,广电总局的官方网站上一定会挂出来的。浙江卫视工作人员则表示,目前卫视的节目都在正常播出,如果真的已经下达“限娱令”,节目肯定会做调整。据业内人士介绍,广电总局的“限娱令”只针对上星卫视,肯定会有不少卫视向上级部门提意见,广电总局需要考虑卫视方面的意

见,所以对“限娱令”的出台慎之又慎。

不过,虽然只是传闻,但各大卫视早已经开始调整节目编排了。比如湖南卫视将汪涵的《非常靠谱》调整到零点以后播出;《给力星期天》、《舞动奇迹》之类的娱乐节目刚好赶在传言中“限娱令”正式实施前下线,取而代之的是《帮助

微力量》等社会公益类节目。另外,为了给其他娱乐节目赢得出头空间,湖南卫视还可能对部分娱乐节目做去娱乐化的处理,比如《天天向上》虽然节目形式偏娱乐,但这个节目以草根嘉宾为主,涉及娱乐圈的环节比例并不多,也绝少谈及娱乐话题,具改造的资质。而东方卫视则一直是新闻立

台,娱乐节目所占比重不多,因此一旦指令下达,只要对节目播出时间稍作调整即可。广东卫视目前满打满算也仅有《舞动亚洲·功夫达人》和《天生我才》两档娱乐节目,所以也不受影响。只有江苏卫视和浙江卫视有多档娱乐节目踩在“雷点”上,会受到比较大的影响。

## 拿到上戏录取通知书

## 王莎莎： 做有文化底蕴的演员

本报记者 任磊磊



今年的两位明星艺考生周冬雨和王莎莎都如愿拿到了大学录取通知书。很多人关心她们入学后的规划和今后的成长。26日,刚刚拿到上海戏剧学院录取通知书的王莎莎接受了本报记者的采访,她表示要珍惜四年大学时光,争取做一个有文化底蕴的演员。

### 上学期间争取 多拍戏多实践

在外人看来,拿到录取通知书的王莎莎,可以开心地过暑假了,但实际上王莎莎的时间仍安排得挺满。“高考结束后,我就开始学车,有一名专职教练教我。不过说出来很不好意思,我现在虽然开始练车,但还没有参加理论考试呢。闲暇时除了看书充实自己,还要做一些观察练习的小作业,这也是上戏老师安排给我们的。比如,我去超市,会观察营业员怎么收钱;去饭店,会观察顾客的状态,服务员的表现等,这都是为今后学习表演做积累。”

王莎莎表示,自己不仅对大学的社团感兴趣,连导演、灯光、舞美等方面都想涉猎,“我从来不去想我的职业生涯会走多远,我看过很多不是很有名的老艺术家、老演员,他们的表演非常有底蕴、有内涵。我上大学不只是为了延续我的职业生涯,我要充实自己

己,让自己的表演不要流于表面。当然我也会在不耽误学习的情况下,争取多拍戏,增加实践经验。”

### 绝对不会整容 请大家接受一些变化

前一段时间,网上有一组王莎莎的写真照片,照片中的她褪去了傻乎乎的假小子模样,改以小女生的形象出现,有网友看后直呼王莎莎变漂亮了,甚至质疑她是不是去韩国整容了。对此,王莎莎打包票说:“我可以一定肯定以及确定地说,我绝对不会整容。我以前给的是那种咋咋呼呼、很调皮的形象,但是现在我已经是大学生了,可能在外形和形体上会有一些变化,也请大家接受我的这些变化。不过生活中我是尽量不化妆的,看起来干净利落点就行,当然出席活动的时候会化一点小浓妆。”

习惯了过朴素生活的王莎莎,会如何看待同学之间的攀比风呢?王莎莎说:“我觉得只要做好我自己就行了,我没有把自己放在一个明星的位置上,我只是拍过了几部戏的演员,所以没有必要跟谁去比较。如果大家有这方面的情况,我也不会失落。我觉得合理的消费我都会花,那种模棱两可、可花可不花的钱我绝不花。”



## “国际章”:电影史上最美丽亚洲面孔

**本报讯** “国际章”最近在国外的人气再度飙升,著名杂志《people》曾先后四次评选章子怡为年度最美人。25日获悉,美国一知名电影娱乐网站评选出了“世界电影史上最美丽的演员”,中国演员章子怡赫然入选,是该评选中唯一一位上榜的亚洲演员。凭借在电影《2046》中的出色表演,章子怡力压朱莉娅·罗伯茨、珍妮弗·洛佩兹等欧美女明星,在排行榜上排

名第六。据了解,在这个榜单上位列前三的分别是大家耳熟能详的奥黛丽·赫本、奥莉薇亚·纽顿强,以及在电影《变形金刚》中有着出色发挥的梅根·福克斯。据该网站介绍,该评选的标准并不是女演员在红毯上的表现,也不看重她们的才智,而是注重女演员最本真的外貌以及在电影里或特定角色中所展现出来的魅力。(华商)

## 宋祖英任金钟奖嘉宾

**本报讯(记者 师文静)** 继李谷一、韩红亮相深圳卫视“2011中国流行音乐金钟奖”之后,宋祖英已敲定将坐上本轮比赛的嘉宾席。本届金钟奖虽说是中国流行音乐的顶级赛事,但更像一个中国乐坛顶级人物的大聚会。李谷一六场比赛两度登台,从《乡恋》

到《前门情思大碗茶》,宝刀不老的嗓音引来阵阵欢呼。韩红虽然只做了一场金钟奖比赛的嘉宾,现场也大秀了一把歌喉。曾经放歌维也纳金色大厅的宋祖英来到金钟奖,免不了大展歌喉,但是在流行音乐大赛的舞台上,她会唱什么歌,导演组表示暂时保密。

## 荣宝斋“复制” 《富春山居图》

**本报讯(记者 霍晓慧)** 荣宝斋高仿版《富春山居图》专家鉴赏会26日在济南举行,艺术巨制让人大饱眼福。

中国山水画巅峰之作《富春山居图》,是“元四家”之首黄公望晚年巨作,绘于660年前。360年前部分被焚,遂一分为二,60年前又被台湾海峡阻隔而分置于台北故宫博物院和浙江省博物馆。

2010年3月14日,温家宝总理在提及《富春山居图》时指出:“我希望两幅画能合成一幅画。画是如此,人何以堪!”2011年6月1日,经过多方共同配合,终于使得《富春山居图》的前半部分《剩山图》和后半部分《无用师卷》在台北故宫博物院实现了合展。两部分画的合璧联展,不仅是中华文化艺术界的一件盛事,同时也象征着中华民族的精神升华与圆满。

为庆祝这一盛事,同时让大陆民众可以近距离看到合璧的《富春山居图》,由台北故宫博物院、北京故宫博物院分别授权,荣宝斋特别制作了高仿版《富春山居图》,包括黄公望《富春山居图》和明代沈周仿《仿黄公望富春山居图》。其内容、材质、构图、色彩、尺幅及装裱工艺等皆以原作为准,按原作全面遵古仿制,完整再现了《富春山居图》全貌。每幅上面,都有原中国书法家协会副主席、81岁的刘艺先生题写的“两岸同春”书法真迹。

**中国农业银行股份有限公司  
银川兴庆支行撤销公告**

根据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银监会行政许可实施程序规定》等法律法规,经本行总行批准,决定撤销银川兴庆支行,自2011年7月27日起停止营业,所有债权债务关系由本行总行负责清理。特此公告。

中国农业银行股份有限公司  
银川兴庆支行  
2011年7月27日